

## **Сотрудник следственного управления провел профилактическую беседу с учащимися Амурского колледжа строительства и жилищно-коммунального хозяйства**



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Алексей Лубинский провел профилактическую беседу с учащимися Амурского колледжа строительства и жилищно-коммунального хозяйства на тему противодействия проявлениям терроризма, экстремизма и буллинга.

На встрече до слушателей доведены основные направления деятельности следственных органов по предотвращению совершения правонарушений и преступлений в сфере экстремизма и терроризма, вовлечения молодежи в экстремистскую и террористическую деятельность. Учащимся продемонстрирован видеофильм, подготовленный управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета Российской Федерации [«За кулисами](#)

---

[протеста](#)», разъяснены положения статьи 31 Конституции Российской Федерации о праве граждан собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование, Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».

В ходе беседы обсуждено такое явление, встречающееся подростковой среде, как «буллинг». Рассмотрены причины возникновения конфликтов, их последствия, в том числе влекущие административную и уголовную ответственность для лиц, проявляющих агрессию или психологическое давление на других лиц. Даны рекомендации как избежать конфликтных ситуаций и выйти из них.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1579773>